

中牟收看省“三散”污染治理暨秋冬大气污染防治攻坚视频会 加强生态环境保护的战略定力 齐抓共管不放松

本报讯 11月4日,中牟县组织收看全省“三散”污染治理暨秋冬季大气污染防治攻坚视频会。会议集中收看全省“三散”污染治理工作专题片,传达京津冀及周边地区大气污染防治领导小组电视电话会议精神,通报相关工作情况,安排部署秋冬季大气污染防治工作。县领导潘开名、楚惠东、李增辉在中牟县分会场收看会议实况。会议要求各地各部门要采取有力措

施,持续抓好“三散”污染治理;要严格落实秋冬季大气污染防治措施,健全重污染天气预警、调度、处置等工作机制;要坚决管控好重点行业、重点区域、重点时段,深入推进三大产业结构调整,确保全省空气质量持续改善。省视频会议结束后,郑州市也对相关工作作出具体安排。省市视频会后,就中牟县秋冬季大气污

染防治攻坚工作,县长楚惠东要求各单位要认清形势,正视差距,认识到污染防治攻坚战是持久战,“三散”污染是当前大气污染防治的重要因素,务必要增强危机感和紧迫感;要强力推进,精准调度,采取高标准高质量治理措施,加大治理力度,扎实有效抓好工作落实;要加强督导,强化责任分工,全力以赴做好秋冬季大气污染防治工作。就贯彻省市会议精神,县委书记潘开名

要求全县上下要提高站位,认真学习领会省市会议精神,抓好落实;要抓住重点,补齐短板,狠抓“双替代”改造、“三散”专项治理、烟花爆竹燃放管控等工作;要标本兼治,压实责任,加强生态环境保护的战略定力,发扬钉钉子精神,抓好每一项措施的落实,切实形成齐抓共管的工作局面,坚决打好打赢大气污染防治攻坚战。记者 张朝晖 通讯员 梁婷婷 张亚飞

中牟县召开主题教育调研成果交流会 进一步推动主题教育取得实效

本报讯 11月1日,中牟县委书记潘开名主持召开“不忘初心 牢记使命”主题教育调研成果交流会,县委常委班子成员任程伟、牛健、牛满仓、耿志国、任大同、乔琳等领导出席会议,市委第三巡回指导组到会指导。

会议主要内容是贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,交流调研成果,梳理存在问题,找准工作短板,创新思路举措,把调研成果转化为解放思想、改进工作、解决问题、加快发展的具体实践,推动主题教育取得实实在在成效。

会上,县委班子成员围绕乡村振兴、区域发展、扫黑除恶、基层监察体系建

设、基层干部队伍保障体系建设、农村精神文明建设、新阶层人士统战工作等调研课题进行交流发言,深入查找工作中存在的问题,剖析产生问题的原因,提出了改进措施和解决问题的办法。

潘开名强调,要提高政治站位,切实认清新时代调查研究工作的重大意义。要坚持把调查研究作为工作方法、行为习惯、思维逻辑,融入日常、做在经常,大力倡导“一线工作法”,发挥领导干部带头作用,带动分管部门、干部群众增强真抓实干的工作作风。

要做到有机融合,实现调查研究与问题整改互促互进。要把调研成果与整改落实结合起来,对调研发现的问

题认真梳理、列出清单,纳入领导班子整理台账和专项整治工作台账;要坚持真改实改,建立长效机制,对于共性问题、复杂问题,要制定计划、持续整改。

潘开名说,要践行宗旨意识,以群众满意检验成果成效。要在调查研究中坚决克服形式主义、官僚主义,真正沉下去、躬下身,更要认真总结提炼、灵活运用群众的实践智慧和基层的鲜活经验,把调研成果更多地上升为工作成果、制度成果、经验成果,转化为让群众满意、让群众认可的实绩。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 汤超红

太康县政协考察团 来中牟县考察

本报讯 11月3日,周口市太康县政协主席王建林带领考察团来中牟县考察,县政协领导张书勤、朱怀召、李季扬陪同。

考察团先后来到郑州国际文化创意产业园游客服务中心、建业·华谊兄弟电影小镇,实地查看并听取了中牟县文化旅游产业发展情况、项目建设及运行情况的汇报。

近年来,中牟县依托突出的交通区位优势,切实把时尚创意旅游作为拉动县域经济的“火车头”,扩大对外宣传的“金名片”,助推富民强县县的“主抓手”,时尚创意文化旅游实现了“从无到有、从有到优”的根本转变,探索出了一条传统文化与时尚创意文化旅游融合发展的新路子。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰 通讯员 陈悦

新闻1+1

县政府班子、园区班子等交流主题教育调研成果

本报讯 11月1日,县政府班子、园区班子及相关县处级领导“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会召开,县领导楚惠东、朱清伟、屈连武、李新建、李增辉等出席会议。市委第三巡回指导组成员王迎来到会指导。

会上,与会人员分别围绕推动全县制造业高质量发展、农村公路养护管理、中小学“大班额”问题、农村生产生活用电情况等调研课题,摆明调研中发现的

问题,剖析问题产生的原因,提出解决问题的具体建议和措施。

县长楚惠东要求,一要提高政治站位,持续发扬优良传统。要围绕都市田园新城建设,落实“东强”战略,坚持把调查研究作为工作方法、行为习惯、思维逻辑,融入日常。二要坚持问题导向和目标导向,推动调研与整改互促互进。把调研成果与整改落实结合起来,对调研发现的问题认真梳理、列出清单,纳入工

作台账和专项整治台账,坚持精准发力,做到件件有着落、事事有回音。三要践行宗旨意识,站稳群众立场。各级领导要带头解放思想、贯彻新发展理念,带头直面问题、攻坚克难,带头解决问题、推动工作落实,引领带动广大党员干部真抓实干,凝聚起解放思想、改革创新的强大动力,进一步加快中牟“强”起来的发展步伐。

记者 张朝晖 通讯员 李锋 梁婷婷

中牟启动公交一卡通暨移动支付便民工程·银联云闪付(二维码)乘公交项目

一分钱乘公交



本报讯 11月1日,中牟县启动公交一卡通暨移动支付便民工程银联云闪付(二维码)乘公交项目。

即日起,中牟县108台城市公交车、20台城乡公交车将全面开通使用全国交通一卡通、云闪付扫码乘坐公交车。这意味着,中牟县市民手持一卡通,即可在全省18个地市、全国252个城市乘坐公交和地铁。此外,11月1日至12月30日期间,中牟市民手机刷银联云闪付二维码,乘公交只需1分钱。

据了解,中牟县公共交通领域运用移动支付,是在县委县政府的大力支持下,县交通局和公交公司共同协助下,由银联、银商、万里公司和各家银行共同推动、着力打造的一个移动支付便民工程的精品工程。该项目的实施,必将为人民群众提供更加安全、便捷的支付体验,为推动中牟县智慧城市建设起到积极推动作用。

中牟时报 马沂峰
通讯员 冉琦 董晨辉 宋大军 文/图

豫剧《重渡沟》在中牟上演

激励党员干部践行初心使命

本报讯 11月1日,“不忘初心、牢记使命”主题教育大型现代豫剧《重渡沟》中牟县专场在县委党校报告厅精彩上演。潘开名、李延中、牛健、牛满仓、耿志国等县四大班子领导观看演出。

豫剧现代戏《重渡沟》根据洛阳市栾川潭头镇副镇长马海明生前的先进事迹创作而成,讲述了马海明把旅游与扶贫相结合,改善群众生活,促进乡村振兴的感人故事,是开展主题教育的生动教材。

该剧通过主人公马海明动员群众开发重渡沟、拒绝调往县城、修建景区水冲厕所与村民起冲突、与好友吕二涛洽谈投资项目、妻子关长荣拿出全部积蓄救急、群众泪别马海明等场景,生动再现了马海明用自己的“旅游梦”点燃了父老乡亲的“致富梦”,刻画了一名优秀基层党员干部敢于担当作为、带领群众脱贫致富的感人事迹。

演出现场,感人的故事情节、饱满的

人物形象、强烈的戏剧冲突、饱含深情的唱腔,让现场观众感同身受。大家纷纷表示,要继续扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,在今后工作中要以马海明同志为榜样,心中时刻装着群众,自觉同群众想在一起、干在一起,更好地坚守初心、牢记使命,为中牟县都市田园新城建设贡献力量。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 冉琦 董晨辉

